
RASEINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 8-OJO ŠAUKIMO TARYBOS 

12-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2015-12-15 Nr. T-12 

Raseiniai 

 

Posėdis įvyko – 2015-12-15, 10.00 –12.00 val. 

Posėdžio pirmininkas – Algirdas Gricius, rajono Savivaldybės meras. 

Posėdžio sekretorė – Violeta Mielinienė, rajono Savivaldybės tarybos sekretoriato 

vedėja. 

                  Posėdyje dalyvavo 25 rajono Savivaldybės tarybos nariai (1 priedas). Posėdžio 

kvorumas yra. 

                  Meras pasveikino su artėjančiomis Kalėdomis ir paskelbė posėdžio pradžią.  Meras 

informuoja, kad yra gautas tarybos nario S. Naciaus prašymą įrašyti jį į Liberalų TS-LKD frakciją. 

Taip pat meras paskelbė, kad yra gautas grupės narių raštas, kuriuo nuo 2015 m. gruodžio 15 

Savivaldybės taryboje susiformavo nauja valdančioji dauguma, kurią sudaro O. Babonienė, L. 

Bielskis, A. Bautronis, G. K. Galubauskas, E .Juška , D. Kaupaitienė, R. Kunickas, S. Matelis, S. 

Nacius, M. Skamarakas, J. Vazgys, S. Vaičius, A. Kilčauskas, Č. Kenstavičius ir A. Rimkienė.  

Meras informavo, kad pagrindinė darbotvarkė yra sudaryta iš 19 klausimų. S. Vaičius klausia, ar 

bus balsuoja pagrindinę darbotvarkę. Meras atsakė, kad taip. A. Kilčauskas klausia, ar galima 

išbraukti iš darbotvarkės projektą TP-394 „Dėl pritarimo biudžetinės įstaigos Raseinių atviro 

jaunimo centro steigimui“ nes šitas klausimas reikalauja daugiau diskusijų. Meras paaiškina dėl ko 

projektas TP-394 turi likti darbotvarkėje. Prieš parengiant šį projektą buvo atliktas didžiulis darbas 

su kaimų bendruomenių jaunimu ir prieita prie išvados, kad reikia steigti jaunimo centrą. S. 

Matelis sako, kad ne prieš sprendimą, bet kad sprendimas paruoštas nepilnai. Meras argumentuotai 

atsako. Kalba S. Nacius, R. Kunickas, O. Babonienė, A. O. Radčenko ir V. Jacikas. Meras siūlo 

balsuoti už projekto TP-394 išbraukimą iš darbotvarkės.  

BALSAVO: „už“-10, „susilaikė“-2, „prieš“-13 PRITARTA Projektas išimamas iš darbotvarkės.    

Vėl savo nuomonę išsako S. Nacius, A. O. Radčenko 

 Balsuojama už pagrindinę darbotvarkę be projekto TP-394. 

 BALSAVO: „už“-25 (vienbalsiai). PRITARTA  

 DARBOTVARKĖ: 

Eil. Sprendimo Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas 



 2 

Nr. projekto 

Nr. 

1. TP-395 Dėl 2015 metų Raseinių rajono savivaldybės biudžeto 

patikslinimo 

Dalia 

Andriulienė 

2. Išimta iš 

darbotvarkės 

Dėl pritarimo biudžetinės įstaigos Raseinių atviro jaunimo 

centro steigimui 

Jolita 

Jablonskienė 

3. TP-390 Dėl pritarimo eksperimentinės mokymo lėšų 

apskaičiavimo ir paskirstymo metodikos taikymui Raseinių 

rajono savivaldybėje 2016 metais 

 Jolita 

Jablonskienė 

4. TP-388 Dėl Raseinių rajono savivaldybės finansinio turto 

investavimo į UAB "Raseinių komunalinės paslaugos" 

Robertas 

Pareigis 

5. TP-396 Dėl turto perdavimo UAB "Raseinių vandenys" reikalingo 

geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo funkcijai 

vykdyti 

Robertas 

Pareigis 

6. TP-387 Dėl Raseinių rajono savivaldybės privatizavimo fondo 

likvidavimo 

Robertas 

Pareigis 

7. TP-386 Dėl ilgalaikio savivaldybės turto perdavimo Raseinių 

rajono vietos veiklos grupei "Raseinių krašto bendrija" 

Robertas 

Pareigis 

8. TP-385 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos 

nuostatų 10 punkto pakeitimo 

Violeta 

Mielinienė 

9. TP-392 Dėl sutikimo perimti valstybės turtą Raseinių rajono 

savivaldybės nuosavybėn 

Jolita 

Jablonskienė 

10. TP-376 Dėl Raseinių rajono savivaldybei nuosavybės teise 

priklausančio turto perdavimo pagal panaudos sutartį 

Raseinių miesto vietos veiklos grupei 

Robertas 

Pareigis 

11. TP-378 Dėl didžiausio leistino darbuotojų, dirbančių pagal darbo 

sutartis, pareigybių skaičiaus Raseinių r. Šiluvos 

gimnazijoje patvirtinimo 

Jolita 

Jablonskienė 

12. TP-379 Dėl leidimo Raseinių r. Šiluvos gimnazijai steigti 

ikimokyklinio ugdymo grupę 

Jolita 

Jablonskienė 

13. TP-380 Dėl Raseinių kūno kultūros ir sporto centro nuostatų 

patvirtinimo 

Jolita 

Jablonskienė 



 3 

14. TP-382 Dėl Raseinių vaikų globos namų teikiamos ilgalaikės ir 

trumpalaikės socialinės globos paslaugų kainos 

patvirtinimo 

Jolita 

Jablonskienė 

15. TP-383 Dėl Raseinių rajono 2016 metų viešųjų darbų programos ir 

atliekamų viešųjų darbų sąrašo patvirtinimo 

Robertas 

Pareigis 

16. TP-397 Dėl 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. TS-44 "Dėl 

Raseinių rajono savivaldybės 2015-2017 metų strateginio 

veiklos plano patvirtinimo" pakeitimo 

Indrė 

Antanaitienė 

17. TP-401 Dėl mokyklinių autobusų perėmimo Raseinių rajono 

savivaldybės nuosavybėn 

Robertas 

Pareigis 

18. TP-384 Dėl žemės mokesčio lengvatos suteikimo Vigalijai 

Martingalei 

Robertas 

Pareigis 

19. TP-389 Dėl tarybos sprendimų pripažinimo netekusiu galios Viktorija 

Judeikienė 

 

Meras dėkoja tarybos nariams, kad į posėdį susirinko visi 25.  

Meras informuoja, kad 2015 m. gruodžio 14 d. gavo grupės tarybos narių pasirašytą 

tarybos sprendimo projektą. Meras skaito projektą TP-407 „Dėl Algimanto Mielinio atleidimo iš 

Raseinių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pareigų“ 

Perskaitęs projektą meras išsamiai informuoja tarybos narius dėl ko nesiūlys šio 

sprendimo projekto įtraukti į papildomą darbotvarkę. 

Kalba tarybos narys S. Vaičius, Vyksta aštrios diskusijos tarp mero ir S. Vaičiaus, V. 

Jaciko, mero, A. Kilčausko. A. Kilčauskas prašo pusės valandos pertraukos. S. Matelis aštriai 

oponuoja merui. Taip pat nuomonę išsako R. Kunickas. 

            Skelbiama pusės valandos pertrauka. 

Po pertraukos meras tęsia posėdį. S. Vaičius toliau deklaruoja, kad dirba rajono labui ir yra 

įsitikinęs, kad elgiasi teisėtai ir nori, kad klausimas būtų įtrauktas į darbotvarkę. Meras sako, 

kad galimai sprendimo projektas prieštarauja teisės aktam ir tikrai tokio projekto netrauks į 

darbotvarkę. Meras sako, kad nepažeis LR Konstitucijos ir savo duotos mero  priesaikos.  

Meras sako, kad jei tarybos nariai mano jog yra neteisus galės skųsti atitinkamoms 

institucijoms. Toliau tuo pačiu klausimu kalba O. Babonienė. Meras prašo tarybos narių 

suprasti, kad yra pasikeitęs Vietos savivaldos įstatymas ir tik meras tarybai gali teikti 

direktoriaus, jo pavaduotojo kandidatūras tarybai. S. Vaičius vėl kalba apie įstatymus, apie 
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projekto įtraukimą į darbotvarkę ir sako, kad kreipsis į teismą, dėl Jūsų atstatydinimo. S. 

Vaičius siūlo merui nusišalinti nuo balsavimo. Meras sako, kad jau girdi antrą spaudimą jam. 

Meras sako, kad kai bus parengtas teisingas tarybos sprendimo projektas, jis teiks tarybai 

svarstyti. Kalba V. Jacikas, A. O. Radčenko, R. Kunickas, V. Kuzmarskis, S. Matelis, A. 

Kilčauskas, meras, O. Babonienė, meras, Č. Kenstavičius, meras, S. Nacius, meras, S. Vaičius, 

meras, G. K. Galubauskas ir vėl meras. Jis siūlo nutraukti diskusijas ir eiti prie pagrindinės 

darbotvarkės.  Meras pristato klausimą TP-395 ir tuo metu naujos valdančiosios daugumos 

tarybos nariai palieka salę. Kvorumo nelieka ir posėdis baigiasi. 

Vaizdo ir garso įrašas saugomas ir jį galima rasti adresu www.raseiniai.lt. 

Meras skelbia posėdį baigtu. 

 

Posėdžio pirmininkas    Algirdas Gricius 

 

Posėdžio sekretorė    Violeta Mielinienė 


